



## ОПШТИНА КЛАДОВО

### II ПАРТНЕРСКИ ФОРУМ - ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ

Поштовани,

Поштујући начело јавности и партнерства, **Општина Кладово организује Други партнерски форум** са заинтересованим странама поводом израде Плана развоја општине Кладово за период 2023–2030. године.

Позивамо Вас да својим предлозима на **Другом Партнерском форуму** узмете учешће у изради Плана развоја општине Кладово за период 2023-2030. године, који ће се одржати у **on line форми од уторка 11. априла 2023. до среде 19. априла 2023. године.**

На основу анализе свих доступних статистичких података, предлога стручњака из тематских области на које ће се План развоја односити, предлога представника организација цивилног друштва и свеукупних досадашњих сугестија наших грађана, направљен је предлог мера које ће се финансирати у наредном седмогодишњем периоду, као и циљева које желимо да достигнемо у предложеном временском оквиру. **Како бисте се упознали са предложеним циљевима и мерама и изнели своје мишљење, нацрт циљева и мера можете наћи кликом на следећи линк.**

Ваше предлоге и сугестије можете доставити путем мејла [plan.razvoja@kladovo.org.rs](mailto:plan.razvoja@kladovo.org.rs) или писаним путем на адресу Краља Александра 35, 19320 Кладово, као и на телефон 019/808066 до среде 19.4.2023. године, до краја радног дана.

Предлози се достављају на Обрасцу који можете преузети на интернет страници општине Кладово [www.kladovo.org.rs](http://www.kladovo.org.rs) или лично у Општинској управи Кладово – Општински услужни центар.

Надамо се да ћете бити у прилици да посветите део свог времена учешћу на Другом Партнерском форуму у циљу израде Плана развоја који је заснован на правим потребама и капацитетима наше општине.

Стојимо вам на располагању за све додатне информације.

**Координациони тим за израду Плана развоја општине Кладово**



Sprovedeno od strane:



Израда Плана развоја општине Кладово финансира се из средстава Немачко – српске развојне сарадње у оквиру пројекта „Подршка реформи јавне управе у процесу приступања Европској унији“ који спроводи GIZ. Пружање подршке при изради Плана развоја реализују Национална алијанса за локални економски развој и Балкански центар за регулаторну реформу, у сарадњи са Републичким секретаријатом за јавне